

www.factormed.pt

AQUACEL AG + EXTRA PENSO HIDROFIBRA



PRINCIPAIS ESPECIFICAÇÕES

- O penso Aquacel Ag + extra é composto por duas camadas de tecnologia Hidrofibra cozidas juntas.
- É nove vezes mais forte e tem uma maior capacidade de absorção de 50% em comparação com o penso original Aquacel Ag.
- Aquacel Ag + extra é especificamente adequado para ajudar a gerir feridas altamente a moderadamente exsudativas e tem as mesmas indicações que o curativo Aquacel Ag.
- Aquacel Ag + extra é construído com fibras de reforço bidimensionais. As fibras mantêm a sua integridade em contacto com o fluido, proporcionando resistência adicional e auxiliam a fácil remoção.
- Oferece aos médicos e pacientes os benefícios substanciais de tratamento de feridas. Esta ação de gelificação única permite aos pensos reduzir os exsudados seus componentes nocivos e oferece um contorno perto do leito da ferida, em resposta às mudanças nas condições da ferida. Os pensos Aquacel são absorventes suaves, não-tecidos da ferida com base na tecnologia Hidrofibra.

Código	Descrição	Unidade de venda
01101001	AQUACEL AG EXTRA 10X10 CM	CX. 10